Описание основной образовательной программы  среднего общего образования муниципального автономного  общеобразовательного учреждения Прудовской средней  общеобразовательной школы п. Пруды
Образовательная программа среднего общего образования (срок реализации 2 года)

Основная образовательная программа школы формируется на основе примерных образовательных программ учебных предметов, разработанных государственными органами управления образованием на основе государственных образовательных стандартов.

МАОУ Прудовская СОШ реализует образовательную программу среднего (полного) общего образования и учитывает интересы всех заинтересованных сторон.

Цели
· Формирование у обучающихся гражданской ответственности и правового самосознания духовности и культуры, самостоятельности, инициативности, способности к успешной социализации в обществе

· Дифференциация обучения с возможностями построения индивидуальных программ в соответствии со способностями, склонностями и потребностями.

· Обеспечение обучающихся равных возможностей для их последующего профессионального образования.

Задачи:
1. Эффективно подготовить выпускников школы к сдаче ЕГЭ и безболезненной адаптации к обучению в ВУЗах, Сузах.

2. Воспитание мобильной креативной и успешной личности.

3. Создание психологически комфортного здоровьесберегающего образовательного пространства в школе.

4. Создание условий для развития детей с различными способностями к обучению.

5. Создание условий для проведения учащимися исследовательской и проектной деятельности.

6. Обеспечение успешной социализации выпускников.

Приоритетом среднего образования является формирование ключевых компетенций.

Образовательная программа базового уровня адресована учащимся, освоившим ОП основного общего образования

Прогнозируемые результаты освоения программы:

повышение уровня образованности обучающихся, успешное освоение ими системного содержания образования;

проявление признаков самоопределения, саморегуляции, самопознания, самореализации личности школьника; обретение качеств: ответственности, самостоятельности, инициативности, развитого чувства собственного достоинства, конструктивности поведения;

творческая активность педагогического коллектива, развитие исследовательского подхода к педагогической деятельности, к инновационной деятельности, способность осуществлять ее на практике;

удовлетворенность трудом всех участников педагогического процесса.

разработка критериев оценки мониторинга личностного развития ребенка, эффективности и качества образовательного процесса.

общественное признание опыта работы педагогическим сообществом, учащимися и их родителями.

Образование на третьей ступени обучения, ориентированное на продолжение развития самообразовательных навыков и особенно навыков самоорганизации и самовоспитания, предопределило необходимость решения педагогическим коллективом полной, средней школы следующих задач: продолжить нравственное, физическое и духовное становление выпускников, полное раскрытие и развитие их способностей; сформировать психологическую и интеллектуальную готовность их к профессиональному и личностному самоопределению; обеспечить развитие теоретического мышления, высокий уровень общекультурного развития. Основной формой организации учебных занятий является урок.

В качестве ведущих технологий, обеспечивающих реализацию ОП, используются:

-технологии активных форм обучения (КСО, групповые формы работы)

- диалоговые технологии (организация обучения в форме дискуссии)

- игровое моделирование (технология организации обучения в игре)

· - информационные технологии (лекционно-семинарская система)

· - исследовательский метод обучения (НОУ)

Учебный План для 10-11-х классов направлен на обеспечение среднего общего образования как завершающий ступени общего образования, призван обеспечить функциональную грамотность и социальную адаптацию учащимся, содействовать их общественному и гражданскому самоопределению. Образовательный план для 10-11-х классов соответствует федеральному государственному стандарту общего образования. 

В 10 классе за основу взят  учебный план для естественно-научного профиля, в 11 классе – универсальный профиль.
Учебный план МАОУ Прудовской СОШ на 2023-2024 учебный год имеет необходимое кадровое, методическое и материально-техническое обеспечение, что дает возможность развивать творческий потенциал личности и удовлетворять образовательные запросы и познавательные интересы каждого школьника.
